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. 1
(2 نمره)

پاسخ :

. 2
(1 نمره)
در شکل زر اندازه زاویه خواسه شده چند درجه است؟

پاسخ :

نیمساز زاویه را نصف ی کند، پس اندازه زاویه خواسه شده 28 درجه است.
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. 3
(2 نمره)
در کدام شکل خط قارن به درستی رسم شده است؟

پاسخ :

خط قارن خطی است که شکل را به دو قسمت مساوی قسیم یکند و اگر از روی آن خط، شکل را ا بزنیم دو طرف شکل
کامل روی هم قرار یگرد.

. 4
(2 نمره)
در شکل زر اندازه زاویه خواسه شده کدام است؟

پاسخ :

نیمساز زاویه را نصف ی کند، پس اندازه زاویه خواسه شده 28 درجه است.
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. 5
(2 نمره)
در کدام شکل خط قارن به درستی رسم شده است؟

پاسخ :

خط قارن خطی است که شکل را به دو قسمت مساوی قسیم یکند و اگر از روی آن خط، شکل را ا بزنیم دو طرف شکل
کامل روی هم قرار یگرد.

. 6
(2 نمره)
کدام یک از اندازه های زر اندازه های زوایای یک ملث را نشان ی دهد ؟

پاسخ :

. 7
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(2 نمره)
محیط چند ضلعی زر کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 8
(2 نمره)
کدام گزینه اندازه های زاویه های یک ملث را نشان ی دهد؟

پاسخ :
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. 9
(4 نمره)

پاسخ :
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. 10
(4 نمره)

پاسخ :
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. 11
(3 نمره)
در ......... و ......... قطرها نیمساز زوایا هسند.

پاسخ :

در متوازیالاضلاع و ذوزنقه الزاما قطرها نیمساز زوایا نیسند.

. 12
(4 نمره)
در ......... قطرها یکدیگر را نصف یکنند.

پاسخ :

مربع و مستطل هم نوعی متوازیالاضلاع هسند و در متوازیالاضلاع قطرها یکدیگر را نصف یکنند.
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. 13
(4 نمره)

در شکل زر اندازه زاویه خواسه شده چند درجه است؟

پاسخ :

180 - 52 = 128

. 14
(4 نمره)

در شکل زر اندازه زاویه خواسه شده چند درجه است؟
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پاسخ :

90 - 80 = 10

. 15
(4 نمره)
کدام یک از گزینههای زر یتوانند زاویههای یک ملث باشند؟

پاسخ :

90 و 30 و 60 اندازه زاویههای ملث هسند، چون مجموع آنها 180 درجه است. 

. 16
(4 نمره)
کدام شکل مرکز قارن دارد ولی محور قارن ندارد؟

پاسخ :

متوازیالاضلاع مرکز قارن دارد ولی محور قارن ندارد.
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. 17
(4 نمره)
کدام شکل مرکز قارن ندارد ولی بیش از یک محور قارن دارد؟

پاسخ :

ملث متساویالاضلاع سه محور قارن دارد ولی مرکز قارن ندارد.

. 18
(4 نمره)
در شکل زر نیمخط (ب د) نیمساز زاویه (ب) است. اندازه زاویه (س) کدام است؟

پاسخ :

90 + 45 = 135

180 - 135 = 45
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. 19
(4 نمره)
در کدام گزینه قطرها یکدیگر را نصف نیکنند؟

پاسخ :

مربع و مستطل هم نوعی متوازیالاضلاع هسند و در متوازیالاضلاع قطرها یکدیگر را نصف یکنند.

. 20
(4 نمره)
تعداد زاویههای راست کدام شکل درست نیامده است؟

پاسخ :

مستطل 4 زاویه راست دارد.

. 21
(3 نمره)
کدام شکل مرکز قارن ندارد؟

پاسخ :
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ذوزنقه متساویالساقن مرکز قارن ندارد.

. 22
(4 نمره)
تعداد محور قارن کدام شکل درست نیامده است؟

پاسخ :

ذوزنقه متساویالساقن نها 1 محور قارن دارد.

. 23
(4 نمره)
در یک ملث متساویالساقن اندازه زاویه مجاور به هر ساق 35 درجه است. اندازه زاویه سوم و

اخلاف ان زاویه با زاویه قائمه به ترتیب در کدام گزینه آمده است؟

پاسخ :

180 - (35 + 35) = 110

110 - 90 = 20

. 24
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(4 نمره)
در شکل زر اندازه زاویه خواسه شده کدام است؟

پاسخ :

180 - 52 = 128

. 25
(3 نمره)

در شکل زر اندازه زاویه خواسه شده کدام است؟

پاسخ :
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90 - 80 = 10

. 26
(4 نمره)
کدام یک از گزینههای زر یتوانند زاویههای یک ملث باشند؟

پاسخ :

90 و 30 و 60 اندازه زاویههای ملث هسند، چون مجموع آنها 180 درجه است. 

. 27
(4 نمره)
کدام شکل مرکز قارن دارد ولی محور قارن ندارد؟

پاسخ :

متوازیالاضلاع مرکز قارن دارد ولی محور قارن ندارد.

. 28
(4 نمره)
کدام شکل مرکز قارن ندارد ولی بیش از یک محور قارن دارد؟
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پاسخ :

ملث متساویالاضلاع سه محور قارن دارد ولی مرکز قارن ندارد.

. 29
(4 نمره)
در شکل زر چهارضلعی مربع و ملث (س ب ن) متساوی الاضلاع است اندازه زاویه (س م ن) چند درجه است؟

پاسخ :

15

. 30
(4 نمره)
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کدام گزینه به درستی تفاوت دو شکل زر را نشان ی دهد ؟

پاسخ :

چهار زاویه در مستطل مساوی ولی در متوازی الاضلاع مساوی نیسند.


